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nespravné prekonani
5 prekazek
10 th. = sekund
za celé pretoceni hadice
= (kazdéa hadice se posuzuje
= samostatné)
5 th. = sekund
za rozpojeni spojky nebo | X
zapojeni na 1 ozub =)
za kazdy pfipad 8
20 th. = sekund =
— 13
nespravné rozlozeni hadice | =
= nebo _ 8<
o nespravné polozeni hadic u g
prekarek »
o}
za zapomenuté, ztracené |—
ne Spatné %"
odlozené néfadf 8.
5 th. = sekund I
<
za nespravné zarazeni | Q.
techn. prostfedku :‘:
u stojanu o
10 th. = sekund g
za nespravné uvazany uzel %
N za kazdy pripad g
10 th. = sekund %
za mluveni béhem pInéni
discipliny
za kazdy pripad
10 th. = sekund)
nespravna prace
10 th. = sekund
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